

"Восславим Теодена, короля Рохана": сегодня скончался Бернард Хилл, известный по трилогии "Властелин колец"

Киноиндустрия сегодня потеряла еще одного талантливого актера, а фанаты культового фэнтези "Властелин колец" своего "любимого короля". Сегодня стало известно, что на 80-м году жизни скончался талантливый актер Бернард Хилл. За всю свою тридцатилетнюю карьеру, он в первую очередь запомнился зрителям по роли короля Теодена, правителя Рохана. Этот персонаж навсегда останется с актером, и в день его смерти в социальных сетях устроили ему трогательное прощание.

Бернарда Хилла нельзя назвать очень заметным голливудским актером, тем не менее карьера у него получилась действительно выдающейся. Он снимался в кино и на телевидении больше 30 лет и за этот достаточно короткий срок успел сняться сразу в двух самых оскароносных фильмах: "Титаник" и "Властелин колец: Возвращение короля".

Именно роль в трилогии "Властелин колец" принесла ему наибольшую славу, закрепив за ним образ короля Рохана. Как только стало известно о кончине актера, многие фанаты фильмов решили особенным образом проститься с ним, вспоминая его эпичные фразы из этих лент.

- nickbellofbpl.
- joshcarlosjosh.
- myelessar.
- TheCriticalDri2.

Коллеги актера по съемочной площадке фильма "Властелин колец" еще не высказались по поводу его смерти, но вряд ли они останутся равнодушными.